

ГОДИШЕН ДОКЛАД ЗА НАБЛЮДЕНИЕ НА ИЗПЪЛНЕНИЕТО НА ПИРО НА ОБЩИНА КОЗЛОДУЙ ЗА ПЕРИОДА 2021-2027 ЗА 2022 ГОДИНА

ПРИОРИТЕТ	МЯРКА	ДЕЙНОСТЛИ РОЕКТНА ИДЕЯ	РЕАЛИЗИРА НИ ДЕЙНОСТИ ПРЕЗ 2022	ИЗРАЗХОДЕ НА СУМА (в лв.)	ИЗТОЧНИК НА ФИНАНСИРА НЕ
Приоритет 1. Балансиран, устойчив растеж чрез утвърждаване на водещите функции на ядрената енергетика и на останалите традиционни икономически сектори и икономически дейности					
Приоритет 1	Мярка 1.1. Разработване на инвестиционен профил на община Козлодуй				
Приоритет 1	Мярка 1.1	1.1.1. Разработване на мерки и подкрепа за създаване на МСП в района (данъчни облекчения, намалени наемни цени на общински имоти и др.)			
Приоритет 1	Мярка 1.1	1.1.2. Въвеждане на система "умен град", в която се интегрират разнообразни общински услуги и информация за гражданите и е достъпна до мобилни устройства	<p>Чрез платформата "КМЕТЕ, ВИЖ!", достъпна през уеб и като мобилно приложение, администрацията предоставя възможност на гражданите в реално време да публикуват кратко описание и снимки на проблеми и нередности. Платформата се използва от гражданите за докладване на неспешни сигнали от различно естество. Община Козлодуй е присъединена към националната "Система за сигурно електронно връчване", която позволява изпращане и/или получаване на електронни документи за/от публични органи, физически и юридически лица. Използвайки системата, гражданите и бизнесът имат възможност за електронно заявяване на 172 административни услуги (електронни услуги), предлагани от общинска администрация Козлодуй в следните направления:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Устройство на територията, кадастър и контрол по строителството - 50 бр; - Гражданска регистрация и актосъставяне - 38 бр; - Данъци и такси - 29 бр; - Транспорт - 30 бр; - Други - 2 бр. <p>За да може да проследи движението на подадените от него (електронни или по стандартния начин) заявления, искания, писма, сигнали и др., всеки заинтересован може да използва специализирания модул уеб "Деловодна справка". Той дава навременна информация за статуса на обработка на документите от общинска администрация Козлодуй и възможност за изразяване на удовлетвореността изпълнението на съответната услуга. Увеличаващият се брой на електронните документи, регистрирани, създадени и изпратени от общинска администрация гр. Козлодуй, показва, че все по-често се използват всички възможности за електронен обмен на документи и съобщения, както между държавните органи и администрации, така и между Община Козлодуй, гражданите и представителите на бизнеса.</p>		
Приоритет 1	Мярка 1.2. Разработване на инвестиционен профил на община Козлодуй				
Приоритет 1	Мека мярка 1.2	1.2.1. Актуализиране на Наредба за инвестиции	Не е актуализирана.		
Приоритет 1	Мека мярка 1.2	1.2.2. Периодична актуализация на Маркетингов профил на Община Козлодуй	Не е актуализиран.		

Приоритет 1	<i>Мярка 1.5. Развитие на устойчив и разнообразен туризъм</i>			
Приоритет 1	Мярка 1.5	1.5.3. Изготвяне на стратегия за развитие на туризма до 2027	Не е изготвена стратегия.	
Приоритет 1	Мярка 1.5	1.5.4. Изготвяне на програма за развитие на туризма за периода 2021-2027 г.	Не е изготвена програма.	
Приоритет 1	Мярка 1.5.	1.5.5. Създаване на виртуален общински информационен туристически център	Проучване на възможностите за създаване на виртуален общински информационен туристически център.	
Приоритет 1	Мярка 1.5	1.5.6. Изготвяне и разпространение на рекламни и информационни материали за историческите и природни дадености на общината	Анализ на необходимия финансов ресурс за изготвянето и разпространението на рекламни и информационни материали за историческите и природни дадености на общината.	
Приоритет 1	Мярка 1.5.	1.5.8. Изграждане на зелено училище на историческия козлодуйски бряг	Не е осъществено. За изграждането на зелено училище е необходимо да бъдат реализирани редица дейности, свързани с определени условия и финанси.	
Приоритет 1	Мярка 1.5.	1.5.14. Обучение и повишаване квалификацията на заетите в туристическите услуги в общината	Няма участия.	
Приоритет 2.	<i>Съхраняване на човешкия потенциал и подобряване на публичните услуги на населението</i>			
Приоритет 2	<i>Мярка 2.1. Прилагане на съвременни форми на обучение в общото и професионалното образование</i>			
Приоритет 2	Мярка 2.1	2.1.1. Прилагане на съвременни форми на обучение в общо и професионално образование	<p>1.1. Създават се работещи приобщаващи политики на училищно, общинско и регионално ниво за ефективно включване и участие в образователния процес на децата и учениците;</p> <p>1.2. Цели се подобряване качеството на предоставяното образование: повишаване на резултатите от обучението на учениците и ориентация към придобиването на ключови компетентности;</p> <p>1.3. Извършва се качествена оценка на индивидуалните образователни потребности и индивидуализация на подкрепата за личностно развитие;</p> <p>1.4. Работи с в посока повишаване на квалификацията на образователните медиатори относно работа с родители, деца и ученици;</p> <p>1.5. Разширяват се формите и методите на взаимодействие с родителите;</p> <p>1.6. Непрекъснато се взаимодействат с родителите за намаляване на проявите на агресия и неприемливо поведение на децата и учениците;</p> <p>1.7. Внедряват се нови професии, ориентирани към нуждите на пазара на труда и развитието на обществото;</p> <p>1.8. Активизирано е взаимодействието с бизнеса във връзка с подготвянето на кадри, адекватни на потребностите на пазара на труда;</p> <p>1.9. Взаимодейства се с висши учебни заведения във връзка с обучение по нови професии и специалности;</p> <p>1.10. Работи се в посока популяризиране на възможностите за учене през целия живот и Осигуряване условия за осъществяване на ученето през целия живот.</p>	

Приоритет 2	Мярка 2.1.	2.1.2. Реконструкция на всички училища и детски градини в Община Козлодуй	<p>През м. август 2022 г. е извършен ремонт „Реконструкция на вътрешно пространство на сградата на ДГ „Слънчице“ в гр. Козлодуй“. Ремонтът включва: подмяна на ВиК инсталация; подмяна на настилките на всички помещения в детската градина; реконструкция на санитарни възли; ремонт и боядисване на стени и тавани. Проектът е на стойност 350 000 лв. и е финансиран от „АЕЦ Козлодуй“ ЕАД.</p> <p>От Община Козлодуй са изпратени писма до министъра на образованието и науката, в които е заявена необходимост от осигуряване на целеви средства за извършване на належаш цялостен ремонт в кухня и столова на НУ „Васил Левски“ и на СУ „Христо Ботев“. Началното училище все още не е получило необходимото финансиране. За СУ "Христо Ботев", гр. Козлодуй в края на месец декември, е преведена сума в размер на 200 459 лв. Предстои стартирането на ремонтни дейности.</p> <p>От общинска администрация се следи за спазване на нормативните изисквания, свързани с храненето на деца и ученици, мерките и хигиенните изисквания за работа в училищните столове. Осъществен е периодичен контрол на чистотата, хигиената в помещенията и готовността на детските и учебните заведения за стартирането на 2022/2023 учебна година. Извършени са 6 проверки по учебните и детските заведения, в резултат на които не е констатирано неспазване на нормативните разпоредби.</p>	348 391	Общински бюджет, МОН
Приоритет 2	Мярка 2.1	2.1.4. Въвеждане на дуално професионално обучение в тясно сътрудничество, според нуждите на бизнеса (обучение по специалности с възможна реализация в местния бизнес)	<p>През м. декември 2022 г. е проведена работна среща с директорите на трите средни училища, с участието на служители от дирекция „Хуманитарни дейности“, с цел уточняване на план-приема след 7 клас. На срещата се уточни, че и през учебната 2023/2024 г. продължава дуалното обучение в ПГЯЕ „Игор Курчатков“, гр. Козлодуй. Ще се формират общо 3 професионални паралелки, в които ще се обучават ученици в 5 специалности, от които две да продължат дуална форма на обучение, а именно: „Ядрена енергетика“ с подкрепата на „АЕЦ Козлодуй“ ЕАД и „Управление на радиоактивни отпадъци“ с подкрепата на ДП „Радиоактивни отпадъци“ (ДП РАО). Причината за планирането и тази учебна година на тези професионални паралелки се основава на засилено търсене на пазара на труда в общината. От кмета на общината е изпратено до РУО – гр. Враца становище за осъществяване на прием през 2023/2024 учебна година в 8 паралелки, от които – 5 с професионална насоченост и 3 профилирани.</p>		
Приоритет 2	Мярка 2.1	2.1.5. Анализ и допълнителна квалификация и преквалификация на учителите в община Козлодуй. Създаване на клуб на учителя	<p>През м. август 2022 г. Община Козлодуй организира обучение на директори и персонал от детските градини за работа с електронен дневник.</p> <p>През м. септември 2022 г. Община Козлодуй организира обучение на директорите и екипите за обхват на децата от детските градини за работата с Информационна система за реализация на механизма (ИСРМ).</p>		
Приоритет 2	<i>Мярка 2.2. Провеждане на политики включване в предучилищното образование на децата от ромската етническа група</i>				
Приоритет 2	Мярка 2.2.	2.2.1. Безплатни обучения по английски език	Не е приложимо.		
Приоритет 2	Мярка 2.2	2.2.2. Търсене на възможности за покриване на таксите за ДГ на деца в задължителна форма на обучение	С промяна на Закона за корпоративното подоходно облагане (ДВ бр.17/2022 г.), параграф 5, се извършва промяна на Закона за местните данъци и такси в раздел II Местни такси, с която отпадат таксите за детски ясли и детски градини, считано от 01.04.2022 г. В Наредба 11 на ОПС промените са отразени.		
Приоритет 2	<i>Мярка 2.3. Обучение през целия живот</i>				

Приоритет 2	Мярка 2.3	2.3.1. Участие в програми за обучение и заетост на безработни лица	<p>Проект по Регионална програма за заетост 2022 г. Подготвено е предложение за включване в програмата и на 12.05.2022 г. е подадено в Областна администрация, Враца. Одобрена е регионалната програма, като за община Козлодуй са утвърдени средства в размер на 218 555,16 лв. за 41 работни места на длъжност „Общ работник“, за 6 месеца заетост. На 08.06.2022 г. е сключен договор с Агенция по заетостта чрез Дирекция „Бюро по труда“, гр. Козлодуй. Считано от 09.06.22 г., лицата са назначени.</p> <p>Проект по Национална програма „Помощ при пенсиониране“ През месец май 2022 г. е подадена заявка за едно работно място за длъжност „Общ работник“. На 07.06.2022 г. е подписан договор за заетост на стойност 22 320 лв. между Агенция по заетостта, чрез Дирекция „Бюро по труда“, гр. Козлодуй и Община Козлодуй. На 13.06.22 г. е сключен трудов договор с лицето, със заетост 24 месеца.</p>	350 989	ОПРЧР
Приоритет 2	Мярка 2.3	2.3.2. Обучение на младежи по предприемачество	През отчетния период няма организирани от Община Козлодуй обучения на младежи по предприемачество.		
Приоритет 2	Мярка 2.3	2.3.3. Обучения за доброволчество и привличане на хора от различни възрастови групи в мини-проекти, подкрепящи местната общност	<p>През отчетния период няма обучения на младежи, свързани с доброволчество.</p> <p>През месец април 2022 г. ОДМП, съвместно с Община Козлодуй, организира благотворителна акция под наслов „Подари Великденска вечеря, дари топлина и надежда на пенсионери и деца в нужда“. Членове на ОДМП и служители от дирекция „Хуманитарни дейности“ ръчно изработиха над 500 броя сувенири и гривни, които гражданите на община Козлодуй имаха възможността да закупят. Събраните средства бяха в размер на 473,20 лв. На 21 април 2022 г., на Велики четвъртък, 65 пенсионери и деца в нужда от цялата община получиха пълни торби с хранителни продукти, като част от тях бяха: сирене, кори за баница, яйца, брашно, захар, козунак, олио, вафли, макарони.</p> <p>За периода от 18 май до 29 юни 2022 г., по време на всяко мероприятие (от Общински културен, спортен и младежки календар и Програма „Ботеви дни“ за 2022 г.) бе организирана от представители на ОДМП благотворителна акция „Шофирай безопасно, бъди толерантен на пътя“, за набиране на средства в подкрепа на семейства и деца от община Козлодуй, пострадали при пътнотранспортни произшествия. Събраните средства бяха в размер на 704,84 лв.</p> <p>В периода от 16 до 18 септември 2022 г., по време на Фестивала на занаятите и изкуствата, бе организирана и проведена от представители на ОДМП благотворителна акция „Всички на училище“, за набиране на средства за ученически принадлежности и тетрадки в помощ на семейства в затруднено материално положение. Младешките, съвместно с дирекция „Хуманитарни дейности“, изработиха около 800 броя гривни, които гражданите имаха възможността да закупят. Събраните средства бяха в размер на 321,40 лв.</p>		
Приоритет 2	Мярка 2.3	2.3.4. Обособяване/ и лицензиране в съответствие с действащото законодателство на Професионално-учебен център (ПУЦ), с активното участие на местния бизнес			
Приоритет 2	Мярка 2.3	2.3.5. Дейности по подпомагане обучението, запазването и развитието на кадрите в ядрената енергетика	Професионалната гимназия по ядрена енергетика „Игор Курчатов“ в Козлодуй получи статут на център за високи постижения в професионалното образование и обучение като красен получател за изпълнение на инвестиции в плана за възстановяване и устойчивост – Стълб 1 „Иновативна България“, Компонент 1 „Образование и умения“ по Инвестиционен проект 2 „Модернизация на образователната инфраструктура“. Планът предвижда одобрените професионални гимназии да бъдат оборудвани в съответствие с най-високите технологични изисквания и да се превърнат в ядро на регионални екосистеми, повишаващи регионалната конкурентоспособност и работещи въз основа на партньорства между професионални училища, университети, компании, местни власти и други образователни институции.		
Приоритет 2	Мярка 2.4. Осигуряване на условия за социално подпомагане на уязвими групи и лица в неравностойно положение				

	Мярка 2.4.	2.4.1. Изграждане на социални жилища в гр. Козлодуй	През 2022 г. не е отворяна процедура за финансиране на такъв вид дейности. Кандидатстване по ОП и НП.	ОП, НП	2022 г. Дирекция ХД
Приоритет 2	Мярка 2.4	2.4.2. Създаване на Кухня-майка за приготвяне на храна за социални услуги, здравни, детски и учебни заведения	Кандидатстване по ОП и НП за изграждане на кухня „Майка“ на сграда за обществено хранене, находяща се в дворното пространство на ПГЯЕ „Игор Курчатов“, гр. Козлодуй.		
	Мярка 2.4	2.4.3. Изграждане на ЦНСТ за възрастни хора с умствена изостаналост, с. Бутан – 3 броя с капацитет по 15 потребители	ОПП - Има проект, одобрен е и се търси финансиране. През 2022 г. не е отворяна процедура за финансиране на такъв вид дейности.		
Приоритет 2	Мярка 2.4	2.4.5. Развитие и разширяване обхвата на услуги в домашна среда „личен асистент“, „домашен помощник“, „социален асистент“	На територията на общината продължава функционирането на 10 социални услуги, които работят с капацитет, съобразно нормативната уредба. И през 2022 г. продължава предоставянето на социалната услуга „Асистентска подкрепа“, с капацитет 43 места. Осигурена е трудова заетост на 14 лица, назначени на длъжност „социален асистент“. Община Козлодуй и през 2022 г. продължава да оказва подкрепа на хората с увреждания чрез механизма „Лична помощ“, по реда на Закона за личната помощ. Услугата „Личен асистент“ се предоставя на 175 потребители от всички населени места. Осигуряване на лична помощ на хора с увреждания, за да имат независим живот, активно включване и участие в обществото и достъп до услуги и дейности, чрез включване на "лични асистенти", "домашни помощници" и "социални асистенти", съгласно Закона за личната помощ.	Приемна грижа: 56 032, Личен асистент: 1 906 483, Приеми ме: 1 855	ОПРЧР
Приоритет 2	Мярка 2.4	2.4.6. Развитие и разширяване обхвата на услугата "Домашен социален патронаж	Продължава функционирането на Домашен социален патронаж в с. Бутан, с капацитет 24 места. Към 31.12.2022 г. капацитетът на услугата е запълнен. Търсят се възможности за разширяване на дейността и в останалите населени места от общината.	60 679	Общински бюджет
Приоритет 2	Мярка 2.4	2.4.7. Разкриване на нови социални услуги, предвид необходимостите на общността	Няма разкрити нови социални услуги. Продължават да функционират съществуващите към момента социални услуги в съответствие с нормативните изисквания.		
Приоритет 2	Мярка 2.4.	2.4.8. Изграждане на нова амбулатория на личен лекар в с. Гложене	Изготвено е КСС за преместване на здравната служба в сградата на Кметството в с. Гложене. Към ОП КД е подготвено възлагателно писмо за ремонтни дейности със срок на действие до 28.02.2023 г., който е завършен.		
Приоритет 3	Мярка 2.4	2.4.9. Ремонт и внедряване на мерки за енергийна ефективност на здравна служба в с. Хърлец	През 2022 г. е извършен ремонт на сградата. Възстановяване на загубени строителни книжа, изготвяне на проект за основен ремонт на сградата на здравна служба в село Хърлец, община Козлодуй и упражняване на авторски надзор по време на изпълнение на СМР на обекта.	416 836 лв.	ОБ и фонд РАО

Приоритет 2	Мярка 2.4.	2.4.11. Изграждане на Център за настаняване от семеен тип за пълнолетни лица с физически увреждания (ЦНСТПЛФУ) или ремонтниране на сграда, с цел преместване на 15 потребители от с. Гложене, настанени в жилище под наем	Кандидатстване на Община Козлодуй в програми и проекти за изграждане на Център за настаняване от семеен тип за пълнолетни лица с физически увреждания, с. Хърлец.		
Приоритет 2	<i>Мярка 2.5. Подкрепа за културни институции</i>				
Приоритет 2	Мярка 2.5	2.5.1. Усвояване на средства по европейски и национални програми с културна насоченост	Кандидатстване по ОП и НП за целево финансиране по опазване и реставрация на недвижими културни ценности – паметник на Христо Ботев и неговата чета и Ботев парк, гр. Козлодуй и „Поповото ханче“, с. Бутан.		
Приоритет 2	Мярка 2.5.	2.5.3. Ремонт, внедряване на мерки за е. ефективност на читалището в с. Хърлец	Осигурено финансиране с ПМС №188/21.07.2022 г. за основен ремонт на НЧ „Н. Й. Вапцаров – 1927” в с. Хърлец. Дейностите са стартирали и текат приключващи работи по обекта.	284 963 лв.	МКВПМС
Приоритет 2	Мярка 2.5.	2.5.4. Ремонт, внедряване на мерки за е. ефективност на читалището в с. Крива бара	Осигурено финансиране с ПМС №188/21.07.2022 г. за възстановяване на сградата на НЧ „Будител – 1926” в с. Крива бара. Дейностите са стартирали и текат приключващи работи по обекта.	353 285 лв.	МКВПМС
Приоритет 2	Мярка 2.5.	2.5.6. Ремонт, оборудване и обзавеждане на читалището-киносалона в с. Бутан	Осигурено финансиране с ПМС №188/21.07.2022 г. за възстановяване на сградата на НЧ „Заря – 1911” (кино) в с. Бутан. Дейностите са стартирали и текат приключващи работи по обекта.	376 661 лв.	МКВПМС
Приоритет 2	<i>Мярка 2.6. Насърчаване на културното разнообразие и съхраняване на културното наследство</i>				
Приоритет 2 А43/Р40	Мярка 2.6	2.6.1. Поддържане и разширяване на утвърдена форма на Общинския културен календар, чрез запазване и развитие на традиционните мероприятия с ярко местно, национално и международно значение, за стимулиране на културните прояви и нестандартни открити пространства и използване на модерни технологии	Целогодишният културен цикъл за 2022 г. се състои от Общински културен календар 2022 г. и Програма „Ботеви дни 2022”. Календарите са приети от Общински съвет, Козлодуй с Решения №381/23.12.2021 г. и №383/23.12.2021 г.	Ботев дни: 57 300, Общински културен календар: 194 800	Общински бюджет

Приоритет 2	Мярка 2.6	2.6.2. Поддържане на трайни партньорски взаимоотношения с културни и образователни институции, неправителствени организации, фондации и други	Продължава успешното партньорство с Дом на енергетика при АЕЦ „Козлодуй“, читалищата, училищата, детските градини, НМП „Радецки“, ОДМП и пенсионерските клубове.		
Приоритет 2	Мярка 2.6	2.6.3. Популяризиране на местните музеи и експозиции	Провеждане на мероприятия по Културен календар и календар „Ботеви дни“ за популяризиране на Национален музей „Параход Радецки“ и Общински музей "Козлодуй – новата станция на България“.		
Приоритет 2	Мярка 2.6	2.6.4. Ежегодно подпомагане на читалищната дейност и развиване на читалищата като съвременни културни, информационни и социални центрове	Финансират се всички читалища на територията на община Козлодуй, като размерът на средствата се определя съобразно одобрен от ОбС Механизъм за разпределение на общинска годишна субсидия със средства от собствени приходи на общината. С Решение №380/23.12.2021 г. е приета Годишната програма за развитие на читалищната дейност за 2022 г.	79 771	Общински бюджет
Приоритет 2	Мярка 2.6	2.6.5. Осъществяване на дейности за опазване на културното и историческо наследство	Отбелязването на исторически дати, като 27 май, националният празник, Деня на независимостта и Деня на Съединението на България и др., спомага за опазване на историческото наследство. Опазването на нематериалното културно наследство се реализира чрез провеждането на Фолклорен събор "Огоста пее", с. Гложене, Национален фолклорен фестивал "Пей и танцувай за Бутан" и срещата на калушарските дружини в с. Хърлец.	20 000	Общински бюджет
Приоритет 2	Мярка 2.6	2.6.6. Осъществяване на мероприятия с благотворителна цел за подпомагане на различни социални групи	За осма поредна година общинска администрация Козлодуй, със съдействието и подкрепата на фондация „Подай им ръка“, гр. Козлодуй, се включи в националната кампания „Бъди човек – подари Коледна вечеря на човек в нужда“. На 23.12.2022 г. 50 самотно живеещи възрастни хора от община Козлодуй са зарадвани с хранителни продукти, закупени със събрани средства от граждани и служители на общинска администрация.		
Приоритет 2	Мярка 2.6	2.6.7. Популяризиране визията на общинската политика в сферата на културата	Всички общински мероприятия се отразяват с подробни текстове в сайта на Общината, във ФБ и в медии.		
Приоритет 2	Мярка 2.6	2.6.8. Разширяване на традиционния „Фестивал на занаятите и изкуствата, Козлодуй“ с международно участие	Фестивал на занаятите и изкуствата – Козлодуй, 2022 – Фестивалът на занаятите и изкуствата се проведе на 16, 17 и 18 септември в Ботев парк. Събитието се проведе за четвърти път. Празничните фестивални дни бяха изпълнени с богата културна програма, включваща фолклорни концерти на любители и професионалисти, огнени танци, нестинари и др. Форумът включи изложение-базар на занаятчии, майсторски работилници и ателиета. Участие взеха детски градини, училища, читалища, пенсионерски клубове и младежки организации от община Козлодуй, които представиха различни школи и работилници за малки и големи. В неделния ден по традиция се състоя интересни и вълнуващи Фермерски игри. Гости участници на събитието бяха: хор „Нуша“, ансамбъл „Дунав“, гр. Видин, оркестър „Канарите“, Христо Косашки и танцова формация, самодейни фолклорни състави, Руси Русев, Преслава и други.		
Приоритет 2	Мярка 2.6	2.6.9. Разширяване на Фестивала на таланта в жанра на популярната песен „Гласът на реката“	VII издание на фестивала се проведе с председател на журито Етиен Леви. Участие взеха около тридесет деца от цяла България. В концертната програма участваха и балет „Хаос“ към НЧХП „Христо Ботев – 1879“, гр. Козлодуй.	3 000	Общински бюджет

Приоритет 2	Мярка 2.6	2.6.10. Създаване на регионален крайдунавски фестивал на Калушарските групи в с. Хърлец	За трета година в рамките на празника се състоя среща на калушарските дружини от Северозапада. В празничната програма участие взеха Състав за автентичен фолклор „Калушари”, при НЧ „Никола Й. Вапцаров – 1927”, с. Хърлец, Фолклорен танцов състав „Калушари”, с. Златия, ДФ „Аугуста”, при НЧ „Никола Й. Вапцаров – 1927”, с. Хърлец, както и невероятните танцьори от „Майсторите на танца”, гр. Перник. Гост изпълнители на събора бяха талантливата българска народна певица Цветелина и добре познатият на поколения българи Руси Русев.	10 000	Общински бюджет
Приоритет 2	Мярка 2.6	2.6.11. Разширяване на Фолклорния събор "Огоста пее", с. Гложене	XI-ти Фолклорен събор „Огоста пее” се проведе с участието на 9 художествени колектива от община Козлодуй, с. Селановци, гр. Мизия и гр. Враца. За всички присъстващи на празника пяха сестри Диневи.	10 000	Общински бюджет
Приоритет 2	Мярка 2.6	2.6.12. Разширяване на Националния фестивал на лобителското творчество „Пей и танцувай за с. Бутан-2020”	За дванадесети път се проведе събитието с участието на 17 художествени колектива (250 самодееца) от с. Бутан, с. Гложене, гр. Козлодуй, с. Хайредин, с. Малорад, с. Бойчиновци, с. Лехчево, с. Михайлово, с. Търнава, с. Хайредин, с. Рогозен и гр. Борован. За всички присъстващи на празника пъ фолклорната изпълнителка Цветелина.	10 000	Общински бюджет
Приоритет 2	Мярка 2.6	2.6.15. Поддържане на общинският музей „Козлодуй - новата станция на България”;	Общинският музей работи и посреща посетители цялогодично.	8 220	Общински бюджет
Приоритет 3	Мярка 2.7. Изграждане на нови и подобряване на качествата на съществуващата спортна инфраструктура				
Приоритет 2	Мярка 2.7.	2.7.1. Мултифункционално игрище за спорт в кв. 259, гр. Козлодуй	Има одобрен проект и издадено Разрешение за строеж от 2022 г. Търси се финансиране		
Приоритет 2	Мярка 2.7	2.7.4. Изграждане на физкултурен салон в СУ "Св. св. Кирил и Методий" в гр. Козлодуй	Община Козлодуй спечели проект за изграждане на нов физкултурен салон в СУ „Св. св. Кирил и Методий”, гр. Козлодуй, по Национална програма на Министерството на образованието и науката „Изграждане, пристрояване, надстрояване и реконструкция на детски ясли, детски градини и училища 2020 – 2022 г.” Одобрено финансиране е за изграждане на нова застроена площ 481.15 кв. м, на 2 етажа. Разгънатата предвидена застроена площ е 604.21 кв. м. Проектът стартира през месец юли, 2022 г., с планирана продължителност от 28 месеца. Той включва изграждане на помещения – зали, кабинети и игрални полета, чрез които ще се осигури ефективно провеждане на учебните часове по физическо възпитание и спорт на 820 ученици.	1 251 184 лв.,	ОБ, МОИ
Приоритет 2	Мярка 2.7.	2.7.5. Реконструкция и обновяване на спортна зала в гр. Козлодуй	Подадено е искане към Междуправителствената комисия към МС		
Приоритет 2	Мярка 2.7	2.7.6. Ремонт и изграждане на детски/спортни площадки в населените места	Дейността ще се реализира през 2023 година, като нови площадки ще бъдат изградени в Турлашка махала, Папура, при бл. 5 и 6, при бл. 17, при бл. 63 и с. Гложене		Общински бюджет
Приоритет 3	Приоритет 3. Опазване на природата и подобряване качествата на селищната среда в съответствие със съвременните урбанистични и екологични изисквания				
Приоритет 3	Мярка 3.1. Съхраняване на наличните земеделски земи				
Приоритет 3	Мярка 3.1.	3.1.1. Разработване на Общинска програма за опазване на поземлените ресурси на общината	Създаване на комисия, изготвяне на проект, приемане от ОбС, Козлодуй.		
Приоритет 3	Мярка 3.1	3.1.2. Непрекъснато актуализиране на нормативната база на местно ниво	Актуализиране на Наредба №11 на ОбС, Козлодуй, изработване на Наредба за обема на животновъдната дейност и местата за отглеждане на селскостопански животни на територията на Община Козлодуй, изработване на Наредба за стопанисване и управление на земеделски земи от общински поземлен фонд.		
Приоритет 3	Мярка 3.2. Планово осигуряване на населените места с актуални устройствени планове				

Приоритет 3	Мярка 3.2	3.2.1. Изготвяне и приемане на нов ОУП на община Козлодуй	Мина на обществено обсъждане и предстои Екологична оценка.		
Приоритет 3	Мярка 3.2.	3.2.2. Изготвяне на цялостен ПРЗ на град Козлодуй			
Приоритет 3	Мярка 3.2.	3.2.3. Изготвяне на нов регулационен и застроителен план и кадастър за с. Хърлец	Сключен е Договор с "Алфа гис" ООД за "Цифровизация на не цифровизирани пространствени данни", който е реализиран.	35 400	2022 г. Дирекция УТ
Приоритет 3	Мярка 3.2.	3.2.4. Изготвяне на нов регулационен и застроителен план и кадастър за с. Гложене	Сключен е Договор с "Алфа гис" ООД за "Цифровизация на не цифровизирани пространствени данни", който е реализиран.		
Приоритет 3	Мярка 3.2.	3.2.5. Изготвяне на нов регулационен и застроителен план и кадастър за с. Буган	Сключен е Договор с "Алфа гис" ООД за "Цифровизация на не цифровизирани пространствени данни", който е реализиран.		
Приоритет 3	Мярка 3.2.	3.2.6. Изготвяне на нов регулационен и застроителен план и кадастър за с. Крива бара	Сключен е Договор с "Алфа гис" ООД за "Цифровизация на не цифровизирани пространствени данни", който е реализиран.		
Приоритет 3	Мярка 3.2.	3.2.7. Изготвяне на подземен кадастър на гр. Козлодуй и село Гложене			
Приоритет 3	Мярка 3.2.	3.2.8. ГИС на гробищни паркове в селата	Част от дейността ще се реализира през 2023 година - актуализиран ГИС на нов гробищен парк в Козлодуй. Нов ГИС за новия гробищен парк в с. Гложене и нов ГИС за стар гробищен парк в гр. Козлодуй.		
Приоритет 3	Мярка 3.3. Благоустроени населени места				
Приоритет 3	Мярка 3.3	3.3.1. Реконструкция на улици и тротоари в ЖК 2 на г. Козлодуй	Реновирани тротоари през 2022 г.: 500 кв. м., които са разположени на различни места в гр. Козлодуй, а именно - площадка пред Нотариата и тротоарна площ около новоизградения парк в пространството източно от НЧ "ХР. Ботев"	8 740	ОБ
Приоритет 3	Мярка 3.3.	3.3.2. Реконструкция на улици и тротоари в ЖК1 на гр. Козлодуй	8 127 м ² от уличната мрежа са реконструирани, от които част от ул. "Васил Коларов" и ул. "Тодор Каблешков" и 1 068 м ² паркинги при бл. 83 и бл. 84		
Приоритет 3	Мярка 3.3	3.3.4. Реконструкция на ул."Освободител" и ул."Дондуков" в гр. Козлодуй	На 02.08.2022 г. е обявена обществена поръчка за извършване на строително-монтажни работи, свързани с реконструкция и рехабилитация на ул. „Ломска” – от началото на регулационна линия на гр. Козлодуй при ОТ51 до кръстовището с ул. „Хаджи Димитър” при ОТ971 (II етап). Очаква се финансиране. През 2022 г. Община Козлодуй стартира проект за цялостна реконструкция на ул. „Освободител” – от източния вход на гр. Козлодуй до разклона с ул. „Хаджи Димитър”. Към проекта е включено оформяне на архитектурен ансамбъл на източния вход на гр. Козлодуй с цветни партери и приветствени и изпращащи послания. Проектът включва изграждане на велоалея, както и голямо Т-образно кръгово кръстовище с триъгълен и капковиден остров. Поставят се нови пътни знаци, хоризонтална маркировка и благоустройство на прилежащите пространства. Изготвеният проект е с работно заглавие „Реконструкция и рехабилитация на съществуващи улици, разположени на една права – Княз Дондуков и Освободител, съоръжения и принадлежности”. Проведена е обществена поръчка на всяко мероприятие (от Общински културен, спортен и младежки календар и Програма „Ботеви дни	11 765 205, от тях 5 882 603 са предоставени от МРРБ, чрез РМС №711/30.09.2022 г. За остатъка от сумата се очаква финансиране.	Външно финансиране

Приоритет 3	Мярка 3.3	3.3.6. Реконструкция и рехабилитация на ул. Ломска втори етап от уличната мрежа в гр. Козлодуй	Изпълнен I ви етап, с разрешение за ползване. Сключен е Договор за изпълнение на II етап от проекта от началото на регулация на гр. Козлодуй при ОТ 51 до кръстовището с ул. Хаджи Димитър" при ОТ 971		
Приоритет 3	Мярка 3.3.	3.3.9. Реконструкция на уличната мрежа, поставяне на бордюри и изграждане на тротоари в с. Гложене, община Козлодуй	На 9.05.2022 г. е изпратено писмо до МРРБ, с приложена Количествено стойностна сметка, за целево финансиране на две улици в с. Гложене и две улици в с. Бутан на обща стойност 3 209 551 лв. Уточняват се възможности за финансиране.		
Приоритет 3	Мярка 3.3.	3.3.10. Реконструкция на уличната мрежа, поставяне на бордюри и изграждане на тротоари в с. Бутан, община Козлодуй	През годината са запълнени дупки по основните пътни артерии в с. Бутан.		
Приоритет 3	Мярка 3.3	3.3.13. Поставяне на обозначителни табели на улиците в населените места на общината и обозначителни табели, обозначаващи довеждащата и туристическата инфраструктура	Поставени са 20 броя нови пътни знаци на необходимите места. Подменени са 10 броя стари пътни знаци.	1 291	Общински бюджет
Приоритет 3	Мярка 3.3	3.3.14. Разширяване на велосипедната мрежа на гр. Козлодуй II- етап	II етап на велоалеята е участъкът по цялата дължина на ул. Радечки до Ботев парк. През 2022 г. Община Козлодуй стартира проект за цялостна реконструкция на ул. „Освободител” – от източния вход на гр. Козлодуй до разклона с ул. „Хаджи Димитър”. Проектът включва и изграждане на велоалея.		
Приоритет 3	Мярка 3.3	3.3.16. Реконструкция на гробищните паркове в населените места на община Козлодуй	Гробищният парк в с. Гложене е реконструиран през 2020 и 2021-ва година. Изплатени са средства от бюджета на общината за 2020 година. Предстои монтиране на осветление и пускане в експлоатация. Стартирана е процедура за изготвяне на проект за осветление.		
Приоритет 3	Мярка 3.3	3.3.17. Изграждане на околоръстен път, с. Гложене	Изграден е околоръстен път със средства на земеделски производители.		Външно финансиране
Приоритет 3	Мярка 3.3	3.3.18. Ремонт и обновяване на площи в с. Хърлец, с. Гложене и с. Бутан	Направено е заснемане на площада в с. Хърлец, предстои проектиране и търсене на финансиране.		
Приоритет 3	Мярка 3.3	3.3.21. Разширяване на мрежата от топлофицирани обекти	Издадени 26 разрешения за разширяване на топлоснабдителната мрежа в гр. Козлодуй.		Изпълнява АЕЦ "Козлодуй"
Приоритет 3	Мярка 3.3	3.3.25. Благоустройство на пространството източно от читалище "Христо Ботев", гр. Козлодуй (реконструкция на парка на ул. "Христо Ботев") и обновяване на парк в централната част на село Гложене, община Козлодуй	Проектът е приключен и обектите са въведени в експлоатация	456 117	ПРСР
Приоритет 3	Мярка 3.4. Подобряване състоянието на ВиК инфраструктурата				

Приоритет 3	Мярка 3.4	3.4.1. Доизграждане на канализационната мрежа в Козлодуй	Издадено е Разрешение за строеж №66/17.11.2021 год. на „Водоснабдяване и канализация” ООД – гр. Враца, за обект: „Инженеринг (проектиране, авторски надзор и строителство) на водоснабдителната и канализационната мрежа на гр. Козлодуй. Проектът включва изграждане на 6 000 метра водопровод и подмяна на 13 000 метра канализация, изпълняван от ВиК. Извършват се СМР по изпълнение на инженеринг/проект, авторски надзор и строителство с възложител "ВиК" ООД, Враца.		Изпълнява ВиК
Приоритет 3	Мярка 3.4	3.4.2. Поетапна реализация на Интегрирани проекти за реконструкция на водопроводната и изграждане на канализационните мрежи в населените места от общината	Проектиране за реконструкция на водопроводната мрежа и изграждане на канализация в с. Гложене.		
Приоритет 3	Мярка 3.4	3.4.3. Доизграждане на водопровод и реконструкция на водопроводната мрежа на с. Хърлец	През 2021 г. е подписан Договор с ПУДООС за финансиране на 2 етап от проект „Реконструкция на водопроводната мрежа в с. Хърлец” с дължина 5 664.02 м. Дейностите са приключени през 2022 г. Подновени са 5 664 м. от водопроводната мрежа и 110 сградни водни отклонения.	1 242 077	ПУДООС
Приоритет 3	Мярка 3.4	3.4.5. Реконструкция на водопроводната мрежа на с. Бутан и изграждане на водохранилище	Имаме сключен договор за проектиране с "НЕА инженеринг" за "Реконструкция и рехабилитация на водоснабдителната система и съоръжения в с. Бутан", от които очакваме доработката на проекта.	17 100	
Приоритет 3	Мярка 3.4	3.4.7. Реконструкция на водопроводната мрежа на гр. Козлодуй III-ти етап	Одобрен проект и издадено разрешение за строеж.		
Приоритет 3	Мярка 3.5. Подобряване на енергийната инфраструктура				
Приоритет 3	Мярка 3.5	3.5.1. Зарядни станции за автомобили	Изградени са на площадката на АЕЦ "Козлодуй", както и в Централна градска част.		
Приоритет 3	Мярка 3.5	3.5.2. Реконструкция на уличното осветление в населените места на Община Козлодуй	Пуснат е Доклад за обществена поръчка.		
Приоритет 3	Мярка 3.5	3.5.3. Реконструкция на електрическата мрежа в Община Козлодуй	Има сключен Договор за проектиране и проектът е за съгласуване и издаване на РС.		
Приоритет 3	Мярка 3.5	3.5.4. Реконструкция на покривите на обществените сгради (училища и детски градини) с цел използването на ВЕИ за производство на ел. енергия и топла вода	Община Козлодуй кандидатства по програма „Възобновяема енергия, ефективност, енергийна сигурност”, финансирана от Финансовия механизъм на Европейското икономическо пространство 2014-2021 г. за ДГ „Радост”, с. Гложене. През месец април 2022 г., програмният оператор е обявил резултати от класирането, в което Община Козлодуй е в списъка с резерви. Подадено е писмо, с което обжалваме резултатите от класирането.		

Приоритет 3	Мярка 3.5	3.5.6. Прилагане на мерки за енергийна ефективност в многофамилни жилищни сгради и сгради, общинска собственост	Стартирано и продължава изпълнението на СМР по енерг. ефективност на бл. 17, 39-41. Приклучени СМР по административна сграда, намираща се на улица "П.Р.Славейков". През 2022 г. приклучва изпълнението на дейностите за внедряване на мерки за енергийна ефективност в многофамилните жилищни сгради - блокове 17, 39, 40 и 41 в гр. Козлодуй и ще бъдат въведени в експлоатация. Община Козлодуй е с две резервни проектни предложения за внедряване на мерки за енергийна ефективност в многофамилни жилищни сгради и сгради, общинска собственост, които могат да се финансират през 2022 г. Включените обекти са ДГ "Мир", гр. Козлодуй, ЖК1, блок 1А, ЖК2А, блок Радецки 1, ЖК3, блок 17А, вход "А" и "Б", ЖК1, блокове 10, монолитка 10 и 11. През 2021 г. е подадено проектно предложение за внедряване на мерки за енергийна ефективност в сградата на ДГ „Радост“, с. Гложене. В случай на одобрение на проектното предложение, през 2022 г. ще стартира неговото изпълнение. Обследване на административни сгради в гр. Козлодуй, с. Гложене и останалите населени места, които имат нужда от въвеждане на мерки за е-ефективност.			
Приоритет 3	Мярка 3.5	3.5.7. Подмяна на парна инсталация на училището и ДГ в с. Гложене				
Приоритет 3	Мярка 3.6. Внедряване на съвременни системи за отпадъците					
Приоритет 3	Мярка 3.6	3.6.1. Закупуване на отделни контейнери за смет във всяка къща по селата в община Козлодуй и закупуване на товарни автомобили, които да обслужват тези контейнери	Проведена е кампания за безвъзмездно предоставяне на 80 бр. компостери, на граждани	4 319		Общински бюджет, Публично-частно партн.
Приоритет 3	Мярка 3.6	3.6.2. Закупуване на подземни контейнери за разделно събиране на отпадъците (смесен, стъкло, пластмаса, хартия, органични)	През 2022 г. са закупени 30 броя подземни контейнери. От тях са поставени 5 (пет) броя, останалите 25 броя ще бъдат монтирани през 2023 г. Към м. декември 2022 г. в гр. Козлодуй има на разположение 75 броя подземни контейнери, които се почистват три пъти седмично.	239 836		
Приоритет 3	Мярка 3.6	3.6.3. Изграждане на площадка за временно съхранение на отпадъци от вида велпапе, плоско стъкло, гуми	Предвижда се изграждане на площадка за временно съхранение.			
Приоритет 3	Мярка 3.6	3.6.4. Закупуване на един или повече автомобили за хората отговарящи за контрола на отпадъците и екологичните дейности	Предстои да бъде закупен автомобил за био разградими отпадъци, след отпускане на средствата от внесените отчисления в РИОСВ Враца.			
Приоритет 3	Мярка 3.6	3.6.5. Рекултивация на съществуващи депа	Продължава мониторинга на рекултивираното депо.	548 840		
Приоритет 3	Мярка 3.7. Превенция и защита от рискове и бедствия					
Приоритет 3	Мярка 3.7	3.7.2. Изграждане на цялостно видеонаблюдение във всички ДГ и училища, на територията на всички населени места	До края на 2022 г. има присъединени 250 броя камери. Присъединени нови камери към системата за видеонаблюдение: кръстовище на ул. „Цар Симеон“ и ул. „Хан Аспарух“; допълнителна камера на Читалището; автобаза на Общинско предприятие „Комунална дейност“; детски парк до Читалището; вход-изход гр. Козлодуй (вход от гр. Лом). Работи се по поставяне на видеокамери на всички детски площадки.	348 480		АЕЦ "Козлодуй"

Приоритет 3	Мярка 3.7	3.7.4. Поддържане актуалността на Общинския план за защита при бедствия	Създаване на комисия, изготвяне на проект и приемане на изменения.		
Приоритет 4. Създаване на условия за по-добра свързаност и намаляване на териториалните диспропорции					
Приоритет 4. Мярка 4.1. Подобряване качествата на общинската пътна мрежа					
Приоритет 4	Мярка 4.1	4.1.1. Ремонт и рехабилитация на общинските пътища	<p>8 127 м2 от уличната мрежа са реконструирани, 1 068 м2 паркинги са реконструирани и/или изградени. ОПП—Изработен е технически проект за реконструкция и рехабилитация на следните съществуващи улици в гр. Козлодуй:</p> <ul style="list-style-type: none"> • ул. “Янко Сакъзов” в участъка между кръстовищата с ул. “Освободител” и “Околовръстно шосе”; • ул. “Цанко Церковски” в участъка между кръстовищата с ул. “Янко Сакъзов” и “Околовръстно шосе”; • ул. “Кирил и Методий” в участъка между кръстовищата с ул. “Янко Сакъзов” и “Околовръстно шосе”. <p>Разработено е проектно предложение "Реконструкция и рехабилитация на част от уличната мрежа на град Козлодуй" на обща стойност 1 942 509,98 лв. На 20.12.2022 г. е подадено за финансиране в Държавен фонд „Земеделие“ по Програма за развитие на селските райони 2014 – 2020 г.</p>	486 030,12 лв.	ОБ
Приоритет 4. Мярка 4.2. Развитие на електронни услуги					
Приоритет 4	Мярка 4.2	4.2.1. Повишаване качеството на административното обслужване чрез въвеждане на общи и собствени стандарти за качество на административното обслужване в общинска администрация Козлодуй	<p>Административното обслужване в общинска администрация Козлодуй се осъществява при задължително спазване на 15-те общи стандарта за качество на административното обслужване и прилагане на 10 собствени стандарта. Общите и собствените стандарти са приети с Харта на клиента, актуализирана на 15.03.2022 г. Някои от собствените стандарти са:</p> <ul style="list-style-type: none"> - организация на административното обслужване на принципа "едно гише", в Център за административно обслужване (ЦАО); - администрацията издава съответния акт и/или предоставя съответната услуга незабавно след подаване на заявлението/искането в случаите, в които това е възможно; - администрацията е осигурила възможност за проследяване в реално време на статуса на подаденото заявление/искане, включително за издаден акт, съответно за готов резултат от услугата; - в служебните помещения, в които се осъществява административно обслужване, са осигурени допълнителни удобства и/или обособени зони: места за сядане за всички потребители – столове, мека мебел и др.; - има обособено място за консултации на потребители – маса с минимум четири места за сядане, ниска маса с мека мебел и др.; - помещение с оборудване за оставяне на връхни дрехи, чадъри и/или багаж; - в предверието на помещението, където се осъществява административното обслужване с осигурена интерактивна система, предназначени за ползване от потребителите, с възможност за търсене и показване на аудио-визуална информация за административното обслужване, която се управлява активно от потребителите.172 броя (със 109 повече от 2021 г.) електронни услуги се предоставят от Община Козлодуй; 196 броя (с 43 повече) са заявените електронни услуги от граждани и представители на бизнеса; Увеличен е общият брой на административните услуги, извършени от общинска администрация, вкл. и кметствата – от 11 256 броя през 2021 г., през отчетната година са 18 486 броя; 1 033 броя входящи е-документи са регистрирани чрез Системата за електронен обмен на съобщения (СЕОС) на държавната администрация; 637 броя изходящи е-документи са изпратени чрез Системата за електронен обмен на съобщения (СЕОС); 145 броя е-документи са получени чрез Системата за сигурно електронно връчване (ССЕВ), при 66 броя през 2021 г. Увеличаващият се брой на електронните документи, създадени и изпратени от общинска администрация гр. Козлодуй, показва, че все по-често се използват всички възможности за електронен обмен на 		

Приоритет 4	Мярка 4.2	4.2.2. Предоставяне на безплатен, високоскоростен, безжичен достъп до интернет /Wi-Fi/ в гр. Козлодуй и кметствата, на обществени места на открито и закрито	И през 2022 г. в Центъра за административно обслужване (ЦАО) на Община Козлодуй се предлага безплатен интернет достъп, съгласно изискванията на Наредбата за административно обслужване. Осигурена е възможност на потребителите без парола, напълно свободно да ползват Wi-Fi точката за достъп до интернет. През 2022 г. продължават да се ползват от гражданите на община Козлодуй деветте безплатни интернет точки на открито: Ботев парк – около беседките и около паметника на Христо Ботев, в района на фонтана пред бл. 70, в района на фонтана пред бл. 17 в ЖК 1, на централния площад, пред читалището, в детския парк в центъра, в района на тенис кортовете в Зоната за спорт и отдих, в района на стария пазар, на новия стадион и 2 точки на закрито (МБАЛ „Св. Иван Рилски“ ЕООД, гр. Козлодуй и Автогара, гр. Козлодуй).		
Приоритет 4	Мярка 4.2	4.2.3. Използване на съвременни информационни и комуникационни технологии за обезпечаване на административните процеси	Общинска администрация Козлодуй използва Системата за електронен обмен на съобщения (СЕОС) за комуникация с държавните администрации и е присъединена към информационната система за обмен на справочна и удостоверителна информация Regix. За обезпечаване на административните процеси се използват 2 (две) информационни системи и 10 (десет) съвременни програмни продукта. През 2022 г. е закупен нов програмен продукт, с който се подобри качеството на издаваните от общината многоезични стандартни удостоверения. 42 набора от данни са въведени от експерти на Общинска администрация в Портала за отворени данни на Република България, поддържан от Държавна агенция „Електронно управление“. В него се публикуват данни по приоритетни области, свързани с административното обслужване, определени с решения на Министерски съвет. Вече публикуваните регистри се актуализират своевременно при промяна, а информационните масиви и ресурси са в отворен машинночетим формат, позволяващ повторно използване, като достъпът до тях е свободен. Все повече общински служители, експерти и ръководство ползват професионален електронен подпис в деловото си ежедневие – 48 броя са през 2022 г. През 2021 г. техният брой е бил 45, а през 2020 г. – 35.	944	Общински бюджет
	Мярка 4.2	4.2.5. Въвеждане на нова телефонна централа за общинска администрация, Козлодуй	През 2022 г. община Козлодуй е разгледала 3 (три) оферти за нова телефонна централа, използвана от администрацията. Поради високата стойност на офертите и липса на финансов ресурс не е закупена нова телефонна централа.		
Приоритет 4	Мярка 4.2	4.2.6. Въвеждане на автоматизирана система за бекъп и криптиране на информацията	В община Козлодуй се използва автоматизирано архивиране на данните за двете АИС "АКСТЪР ОФИС" и АИС "Имеон модул МДТ"		
Приоритет 4	<i>Мярка 4.3. Подкрепа на сътрудничество със съседните общини от общ интерес</i>				
Приоритет 4	Мярка 4.3	4.3.1. Изграждане на дунавска велоалея като част от европейския панорамен веломаршрут.			
Приоритет 4	Мярка 4.3	4.3.2. Цялостно реновиране на път II-11 Видин - Никопол. Интегриран проект обхващащ 10 общини: Видин, Димово, Лом, Вълчедръм, Козлодуй, Мизия, Оряхово, Долна Митрополия, Гулянци, Никопол			

Приоритет 4	Мярка 4.3	4.3.3. Туристически маршрут „Ботевият път” – обхващащ общините: Козлодуй, Борован и Враца – създаване на атрактивни исторически и туристически точки, които да дават възможност Ботевият път да се ползва цялгодишно	При наличие на външно финансиране.		
Приоритет 4	Мярка 4.3	4.3.4. Изграждане на пристанище „Козлодуй” – изграждането на пристанище чрез интегриране с други мерки, ще подкрепи местната икономика, ще допринесе за развитие на туризма, чрез обслужване на круизни кораби	Определено е място за изграждането му в ОУП. Предстои проектиране и търсене на финансиране		
Приоритет 4	Мярка 4.3	4.3.5. Реализиране на интегриран териториален проект за изграждане на защитни диги в общините: Козлодуй, Мизия и Оряхово, с цел превенция от наводнения	Изисква се голям финансов ресурс и се търси външно финансиране.		
Приоритет 4	Мярка 4.3	4.3.6. Реализиране на услуги за общността – център за възрастни хора, който да обслужва общините Козлодуй, Мизия, Оряхово и кризисен център за бездомни	Търсят се възможности за финансиране.		
Приоритет 4	Мярка 4.3	4.3.7. Развитие на водни спортове по река Дунав в обхвата на общините Козлодуй, Лом, Оряхово	За трета поредна година се проведе състезанието по морски многобой "Ботева купа". В него участваха 50 състезатели.	2 298	Общински бюджет
Приоритет 4	Мярка 4.3	4.3.8. Сформиране на сдружения на общини и публично-частни партньорства за развитие и оползотворяване потенциала на туристическите ресурси в района	През 2022 г е подписано Споразумение за партньорство между Общините Козлодуй, Мизия и Хайредин, "Пауни" ЕООД и НЧ "Просвета-1909"-с.Хайредин. Разработен е формуляра за кандидатстване и е подготвена съответстващата документация. На 29.07.2022 г. е подадено проектното предложение по Подмярка 19.1 „Помощ за подготвителни дейности“ от „Програма за развитие на селските райони 2014–2020 г“.		

ВНОСИТЕЛ:

ИВАЛИНА БАНОВА

Заместник-кмет на община

За Кмет на община Козлодуй, съгласно Заповед №166/23.08.2023 г.

